—
£ 10 o
@\ 1], 0
= = : g
[6,69] 1S I
: [3,27] “
= 83 N
3 o~
(]
i Z
L. r I —
1
=)
=~ 3,23
[27,56] o [ 82 ]
700
SRS == NN =
=~ S
L o —
300
S5p S5p
]
x
Max 400x400

#

SCUV12

Tablette

noir 900 sablé /

Shelf black

Passage de cables /
Cables way

Colonne
inox brosseé /
Colmun brushed stainless steel

Socle
noir 900 sablé /
Base black

Roulettes / Castors

A

28/08/2024

Changement platine de fixation

TL

Indice

Date

Modifications

Visa

Tolérance générale Tolerie : NF-E 02-352 (n)

Tol. géné. menuiserie : +/- lmm

Tol. géné. plasturgie : +/- 0.2mm hors épaisseurs

Echelle: 1:20 | 6—@ | Format: A3 | Matiére: Voir nomenclature Masse (g): Date: 28/08/2024
A EDS Dessiné par: TL
, BOXERD4055VCPACK -
138 Avenue de la Suisse Normande Vérifié par:
14123 Fleury sur Orne Ensemble

TEL.: 02.31.28.59.37

E-mail: corporate@axeos.net
Site: www.axeos.net Réf.:

PLAN N° AX053-10 | A

Ce plan est notre propriété. Il ne peut €tre reproduit sans notre autorisation, ni communiqué a des tiers (Loi de Mars 1957)




[17,ﬂ2]
45

Rep Code EBP Fixe/ Qté Ib};;tg/ Désignation Matiére Plan Ind. | Fournisseur F ouﬁleits.s eur Finition
1 1 Socle acier S235 (E24) AX053-02 B Voir nomenclature
2 1 Colonne Voir nomenclature AX005-02 C Brossé
3 1 Carter arriére Plexiglas AX005-03 B Créa'plexi Noir satiné
4 1 Tablette Caméra 300 Aluminium PC0004 C PC0004 Noir 900 sablé
5 2 SCUV12 AX012-01 C Noir 900 sablé
6 2 Platine R S235 (E24) PC0030-01 A Noir 900 sablé
7 8 Fixation fix réglable Voir nomenclature AX035-01 A Peintguorg ?a%l% noir
8 2 Barre DE 40-50 Voir nomenclature AX034-01 D Peintguorg ?a%llé noir
9 4 Roulette forte charge @35 100kg/roue Voir nomenclature 0 Tente léiég%{)gggggggo -
10 1 Logo AXEOS (petit modéle) Voir nomenclature 0
11 2 Poignée KIPP K0190-109406 PA Type 6 0 KIPP K0190-109406 -
12 9 Vis moletée M5 S235 (E24) 0 -
13 1 Vis FHC M6x16 Inox A2 (Classe 70) 0 -
14 3 Vis CHC M10x30 Inox A2 (Classe 70) 0 -
15 ACV0041 3 Vis CHC M8x16 Inox A2 (Classe 70) 0 -
16 1 Vis CHC M6x20 Inox A2 (Classe 70) 0 -
17 3 Rondelle plate M10 Inox A2 (Classe 70)
18 3 Rondelle plastique M10 Plastique 0 Skiffy 003 1000 599 02 -
19 ACV0016 3 Rondelle plate M8 Inox A2 (classe 70) 0 -
20 ACV0010 1 Rondelle plate M6 Inox A2 (Classe 70) 0 -
21 3 Ecrou borgne M10 Inox A4 (Classe 70) 0 -
22 1 Ecrou a embase M6 Inox A2 (Classe 70) -

A
= alaiall
g 1
S 110 2
a ' . E
I = 1
[61,763] 2 #£5
. 3,27] “
5 83 ol
<3 o~
)
. Z
.. o r < T A
2756] 2o 3,23
700 % [ % J
= SCUV12
== — =
o0
=
300
S5p SSp
2

B s

Max 400x400

1405

Tablette
noir 900 sablé /
Shelf black

Passage de cables /
Cables way

Colonne

inox brossé /

noir 900 sablé /
Base black

Roulettes / Castors

Colmun brushed stainless steel ——— |

Socle

Finition : Voir nomenclature

AN VA

A | 28/08/2024

Changement platine de fixation

TL

Indice Date

Modifications

Visa

Tolérance générale Tolerie : NF-E 02-352 (n)

Tol. géné. menuiserie : +/- Imm

Tol. géné. plasturgie : +/- 0.2mm hors épaisseurs

Echelle: 1:20 | ‘g—@‘ | Format: A2

Matiére: Voir nomenclature

Masse (g):

Date:

AEDs

138 Avenue de la Suisse Normande
14123 Fleury sur Orne
TEL.: 02.31.28.59.37 E-mail: corporate@axeos.net
Site: www.axeos.net

BOXERD4055VCPACK

Ensemble

Dessiné par: TL

Vérifié par:

Réf.:

PLAN N° AX053-10 | A

Ce plan est notre propriété. Il ne peut &tre reproduit sans notre autorisation, ni communiqué a des tiers (Loi de Mars 1957)




	Cotes HT 
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Autre position1
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan9

	FAB
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Autre position2
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16


